



我的家乡位于黄海之滨的美丽如东。我呀，天天看到的都是如东，但是，今天随《如东日报》小记者团参观并了解如东之后，更让我深刻的理解到“大美如东”这句话的真正含义。

# 大美如东

曹埠小学 402班 江赞

这次旅游项目景点丰富多彩。但是其中最令我记忆犹新的还是在弘清山泉水厂。水是生命之源，俗话说得好：“一方水土养一方人”，正是有了这些质量极好的水，才让我们变的这么健康，“弘清山泉”商标被认定为江苏省著名商标，但名誉背后肯定少不了艰辛。刚刚进入水厂，映入眼帘的是一部部机器和正在工作的工人，尽管由于我们的到来环境显得有点喧闹，但他们仍然神情专注地盯着机器，他们的敬业精神令我佩服。公司经理向我们介绍了纯净水的加工过程，纯净水是自来水通过反渗透的设备过滤的水，中间还有消毒检查质量把关等工序，从自来水变成纯净水，还有很多的损耗，所以说我们要珍惜每一滴水，尊重别人的劳动成果。临走前我还托老师帮我倒了一杯水，我尝了一口，冰凉冰凉的还有一点甜呢！

看完了弘清山泉厂，我们还参观了小洋口太阳能板发电城。刚到景点最令人瞩目的不是太阳能板而是高大的风车，风车有三个扇叶，随着风力大小快慢有致地转着，之前听老师说这是风力发电机。这里的太阳能电池板都是黑色

的，而且斜着摆放着，目的是能更好地接受太阳光照，也是为了多发电。

大美如东，现在的如东不愧是南黄海上的一颗璀璨的明珠。

(指导老师: 杨俊生)



# 感恩之行

曹埠小学 401班 朱志

今天是我当小记者的第一天，我就像一棵刚出土的小草，对外面的世界充满好奇心。

下午，我和伙伴们参加了“感恩母亲”主题讲座。讲座让我们知道了母亲节的由来：它起源于美国，1906年5月9日，美国费城的安娜·贾薇丝的母亲不幸去世，悲痛万分的她在次年母亲周年忌日那天，组织了追思母亲活动，到处游说并呼吁社会各界设立母亲节。她的呼吁获得响应，美国参众两院决定将每年5月的第二个星期日定为“母亲节”。

听完介绍，我们将对母亲的爱化为实际行动，亲手做母亲节贺卡。剪刀、美工刀、卡纸、水彩笔等工具都摆上了桌案，我们忙得不亦乐乎。我先画上一颗爱心，写上“母亲节快乐”；然后画一朵美丽的鲜花，添上甜蜜的祝福；接着画一双手，加上“陪你到老”；再画一个吻，写上“I love you！”经过努力，这张充满感恩之情的卡片终于大功告成了！

母爱太伟大、太厚重！一束康乃馨，一朵玫瑰，一张写有“母亲节快乐”的卡片……这些似乎都太单薄太无力，承载不了我们对母亲无尽的、绵延的感恩与祝福。然而，当我将卡片恭敬地呈给母亲时，她脸上写满了幸福与满足。

(指导老师 汤晶晶)

# 一件难忘的事

双甸小学 403班 刘曹

我的生活中发生过各种各样的事，其中有一件事让我至今难忘。

那是发生在去年暑假里的一件事。我和妈妈急急忙忙地吃完了早饭，就往岔河的舞蹈培训中心赶去。我要和我的舞伴们一起去掘港参加“如东县第三届少儿才艺大赛总决赛”。经过预赛到总决赛，我们努力的很多，所以显得非常兴奋。

到了培训中心，妈妈们有的给我们扎麻花辫，有的给我们绑红头绳，还有的给我们化妆，不一会儿，我们就漂漂亮亮的来到了比赛现场。

比赛场地里人山人海，热热闹闹的，还有一些和我们一样的小朋友也穿着各种色彩艳丽的服装在等待着即将到来的精彩展示。

比赛开始了，我们是第二个节目。主持人走上台说：“请欣赏舞蹈《那时花开》。”听到这个，我的心怦怦地跳得很快，好紧张啊！我们有序地走上舞台，开始了我们的舞蹈，我们卖力的甩起手臂，柔美地做着每一个动作，渐渐地，我不紧张了，完全投入在优美的音乐与舞蹈中。

在这样的舞台上，我们成功地展示了我们自己。这样的表演真是太有趣了，它是我成长中的一个经历，一个难以忘却的经历。

(指导老师: 陈海洋)

# 我的“蛋坚强”

华丰小学 401班 缪何典

今天，老师宣布明天我们班举行“护蛋”行动。

一放学，我写完作业，就开始“武装”我的鸡蛋。我让妈妈把鸡蛋裹了一层又一层保鲜膜，得意洋洋的想：我的鸡蛋一定是蛋中豪杰，肯定不会破。接着我就把鸡蛋往桌上一扔，只听“啪”的一声，鸡蛋就“英勇就义”了。我失望地拿出第二个鸡蛋，用海绵网裹了四层，往地上一扔，“哈哈，鸡蛋没破，武装成功！”只见鸡蛋变成了一个粉红色的正方体。

第二天早上，刚进教室，就看见同学们的鸡蛋千奇百怪。到了做操的时间，我们排着队准备下楼做操，只听“啪”的一声，钱黄奎的鸡蛋退出了比赛。此时，大家更加紧张，生怕自己的鸡蛋一不小心就碎了。

好不容易到了中午，我，钱黄奎等同学对成嘉慧发起了猛烈进攻。我拍了一下成嘉慧的鸡蛋，她的朋友季纹涵就跑过来追我，曹成睿也趁机一拍，钱黄奎更加猖狂，直接抓起她的鸡蛋往墙上打，“啪”鸡蛋碎了，成嘉慧被淘汰了。

下午上体育课，顾老师让我们把蛋踢到终点，没破就晋级。我和几个同学轻轻松松就完成了任务，成功晋级下一轮比赛。接下来是“滚蛋”比赛，所有的人把鸡蛋放在地上滚，最终我获得了第二名。

我“蛋坚强”还真的挺坚强的！

(指导老师: 缪春梅)

# 我的愿望实现了

福亮小学 301班 李子涵

当一名小记者是我最大的愿望，今天我终于梦想成真了。这天，我早早地起来，吃完早饭就来到如东开发区颐养福利中心。

我来到了二楼会议室，看见同学们都来了，我找了个位置坐下。老师给我们发了小记者的帽子、背心、笔记本、报纸，我穿戴上帽子和背心，感觉自己真是一名小记者了，此时的我特别开心。随后，老师让我们排好队伍下楼参加福利中心的趣味运动会。运动会的第一个项目是踢毽子，然后是乒乓球，最后是拍篮球。我在打乒乓球和拍篮球的项目中取得了优秀的的成绩，还获得了8元钱的奖励，比赛结束，我们以献爱心的形式，将比赛获得的奖金全部赠送给了敬老院的爷爷和奶奶们。最后老师给我们进行了小记者培训讲座，告诉我们采访时要认真谦虚，并且要关注并着重采访重要的新闻。

时间过得好好快，不知不觉天色就暗下来，到了回家的时间。一路上，我的心情还是有些激动，想

着今天的活动真有意义，让我懂得了许多知识。今后我一定会多努力，多观察，多锻炼，争取做一名优秀的小记者。

(指导老师: 陈小琴)



# 猫胡子

德耀小学 301班 曹徐颖

从前，有一只小猫觉得自己的胡子特别难看。

一天，小花猫的朋友小狗来他家做客。小花猫就跟小狗诉苦，他难过地说：“我这六根胡子真是奇丑无比，你有什么办法帮帮我吗？”小狗笑了笑说：“小花猫呀，小花猫，你真是个死脑筋。你拿把剪刀把你的胡子剪了不就好了吗？”小花猫拍了一下脑袋说：“对呀，我怎么没有想到呀，谢谢你了。”等小狗走后，小花猫从抽屉里拿出剪刀小心翼翼地剪了起来。正当他在镜子前欣赏自己的美貌时，听见了“吱吱”的叫声，小花猫偷偷地躲到墙角观察，原来是一只老鼠在搬粮食。小花猫眼睛一瞪，赶快跑过去追，狡猾的老鼠“嗖”的一声钻到洞中。小花猫哪肯罢休，

他看到老鼠钻进洞里，像往常一样也一头钻到洞里，可头进去了，他的身子却卡在了洞口。老鼠看见了，便嘲笑说：“小花猫你也有今天。”小花猫气极了，伸出爪子去抓，可怎么也够不着，只好垂头丧气地退出洞口。他很疑惑，为什么以前能抓到老鼠，现在却不能了呢。于是，他就去问猫医生，猫医生告诉他：我们的胡子可以测量老鼠洞的大小，如果胡子的长度大于老鼠洞的宽度，我们就进得去，如果胡子的长度小于老鼠洞的宽度，我们就进不去。

从此，这只小花猫再也不觉得自己的胡子难看，反而觉得它非常非常的漂亮。

(指导老师: 季从宏)

# 我留下陪你

棋茶小学 501班 王赵一

我爱水蜜桃甜甜的味道，我爱饼干香香的味道，我爱冰激凌清凉的味道，但我更爱同学之间友谊的味道。

星期五下午，西北风“呼呼”地吹着，吴老师一直布放学，同学们就背上早已收拾好的书包冲出教室。这种鬼天气，谁都想早点回家暖和暖和。真是倒霉透了！我暗自埋怨道。天有不测风云，我今天忘戴手套，手冻得通红，作文还没写好。我趴在课桌上奋笔疾书。可手中的笔像个顽皮的孩子，始终跟我作对。想到爸妈在校门口肯定等我急了，我像热锅上的蚂蚁——团团转。这时，一只温暖而又熟悉的手搭在我

的肩膀上，抬头一望，原来是朝夕相处的罗依涵。我仔细打量着她：脸颊通红，脖子上围着一条红围巾，一身棕色羽绒服，帽檐上有着软软的绒毛，在严冬里给人温暖的感觉。她微笑着对我说：“别着急，你走吧，我留下来陪你。”这时，我冰冻的双手就像放在火炉前，暖和极了。手里的笔在作文本上飞舞起来。有首歌唱得好：“只要一路有你，付出再多艰辛我也愿意。”我终于写完了，但心中的那份温暖依然……

走在璀璨的灯光下，我俩手牵着手，相视一笑，一切尽在不言中……

(指导老师 吴国珍)

# 不一样的五一

先民小学 502班 徐悦

“年年岁岁花相似”的五一，已然让我失去了兴趣。这不，今年的五一有了不一样的体验。

朝阳初升，清风徐徐。爸爸一脸神秘地叫醒了睡眼朦胧的我：“走！带你过一个与众不同的五一。”顿时我就来了精神，收拾完毕，跟着爸爸出发了。

没想到的是，爸爸竟然带我来到了河边，从长长的背包里掏出了两个鱼竿。“今儿教你钓鱼，咱中午加菜！”“好耶！”学着爸爸的样子，我也准备大展拳脚了。仔细地将鱼线理好，小心翼翼地上鱼饵，让鱼线慢慢沉入水中。脑海中仿佛已经出现了鱼儿争相上钩的景象，正所谓“姜太公钓鱼——愿者上钩”，我就是“徐太公”！想着想着，不由自主地笑出声来。“专心点儿！我的鱼儿都快被你吓跑啦！”爸爸的一声埋怨把我拉回了现实。我不服气地反驳道：“哼！老爸，今天我肯定比你钓得多！”“真的？”爸爸投来了质疑的目光。“不信，咱比比！”我铆足了劲儿，一定要赢老爸！双手攥紧了鱼竿，心里默念：鱼儿，鱼儿，快上钩！鱼儿，鱼儿，快上钩。时间一分一秒地过去了，我的鱼竿仿佛沉睡了一般，毫无动静，我有点不耐烦了。偷偷地瞥了一眼老爸，他气定神闲地坐在那里，丝毫不为所动。就在这时，

老爸的鱼钩所在的水面荡起了一圈圈细小的涟漪，划破了宁静的水面。只见老爸试探性地扯了扯鱼竿，突然，猛地一用力，拉起鱼竿。只见一条好几斤重的大花鱼，在鱼线的那头疯狂地扭动着身子。就这样，老爸收获了他的第一个“战利品”。看到老爸得意的样子，我不屑地扭过头去，心想：有什么了不起的，我肯定能钓到更大的！可是，不一会，我就感到手有点酸了，便开始东看看，西摸摸，时不时还晃一晃旁边的小船，把老爸那边的鱼也吓跑了。老爸便开始苦口婆心地教导我：“孩子，小花猫钓鱼的故事知道吧？你现在不就是故事里面的

小猫吗？小猫不是一会儿摸摸蜻蜓，一会儿捉捉蝴蝶，时不时还动一动芦苇，结果一条鱼也没有钓到。”这时的我，仿佛霜打的茄子一般，收起了骄傲自大的心理。也学着老爸的样子，仿佛老僧入定一般，一心一意地钓起了鱼，虽然手也酸了，脖子也僵硬了，可还是坚持一动不动。“功夫不负有心人”，我终于成功钓到了一条小鱼。“战果”虽小，却是我的努力换来的！真不容易！

这个五一，我不但学会了一个新的技能——钓鱼，还明白了一个受益终身的道理。这样的五一，我还期待下一个！（指导老师: 李月红）

# 读《老人与海》有感

于港小学 602班 赵晖

高尔基曾说过：“书是人类进步的阶梯。”他的这句话不仅令我受益匪浅，还让我深深地爱上了阅读。原来家里玩具是这堆，那堆，可现在呢，小山似的课外书多得数不胜数，连硕大的书橱都塞不下了。在这“芸芸书海”之中，《老人与海》可算是令我情有独钟。它是美国著名作家海明威晚年最杰出的一部作品。

故事很简单：一位名叫圣地亚哥的老渔夫在连续八十四天没有捕到鱼的情况下，在远离陆地的一片大海中遇到了一条大马林鱼。经过三天三夜耐力与毅力的“生死拉锯战”，老人终于战胜了那条大马林鱼后，变得疲倦不堪，更悲催的是，几条饥肠辘辘的鲨鱼灵敏地嗅到了浓浓的血腥味，一个个馋得口水直流三千尺，争先恐后地来撕咬大马林鱼，当老人终于回到港口时，那条大马林鱼只剩下鱼头、鱼尾和一条光秃秃的脊骨。老人失败了，但那只是力气和肉体上的失败，他的信心和希望始终未曾破灭。然而，就是这样一个简单的故事，却唱出了一首不朽的英雄主义赞歌。

“人不是为了失败而生的。一个人可以被毁灭，但是不能被打败”，书中的这句名言正是我们所颂扬的“硬汉精神”。看着海明威的这句名言，我不由自主的想到了我的一位挚友，当初，她苦练芭蕾，整天把自己关在练舞房，不停地跳跃，旋转……跌倒了，爬起来，继续跳跃……如此反反复复。一次，她跌倒后，并没有重新站起来，而是躺进了医院，那一躺便是半月。但她出院后，不顾家人的劝阻，义无反顾的一头扎进了舞房，再次不知疲倦地练着。经过不懈努力，她终于登上她梦寐以求的舞台，跳出了那一个个完美的高难度动作，也跳出了她精彩绝伦的人生。

在曲折的成功道路上，总是充满着坎坷和绊脚石，但我们只要坚持不懈、永不言败，就一定能一步步走向成功，走向胜利。

(指导老师: 彭爱红)

